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Kangourou Mathematics Competition 2017 & 2018, Level 5-6

’ Yridpyouv 3 TETpAYWVA 0TO OXAKA. TO UAKOC TNG TTAEUPAC TOU LKPOTEPOU TETPAYWVOU eival 6 cm. Molo sival To
M KOG TNG TTAEUPAC TOU HEYAAUTEPOU TETPAYWVOU;

2cm

(A)8 (B)10 (C)12 (D)14 (E)16

° ‘Eva al0TEPL AMOTEAELTAL QIO TECTEPA LOOTMAEUPQ TPLYyWVA KO £VaL TETPAYWVO. H TEPIUETPOC TOU TETPAYWVOU

glval 36 cm. Nowa gival n MEPIMETPOC TOV AOTEPQ;

(A) 144 cm (B) 120 cm (C) 104 cm (D) 90 cm (E) 72 cm



Kangourou Mathematics Competition 2016 Level 3-4

’ H Zwn €xeL U0 kapteg. Eypae éva aplBuo kau ot dvo nAevpég Tng kaBe kaptag. To aBpolopa twv o
aplBuwv otnv Mpwtn Kapta ival oo pe to dbpotopa Twy aplBuwv otn deutepn kapta. To dBpolopa Twv
tecodpwv aplBuwv givat 32. Nowot Ba propoloe va givat oL Vo aplOpoi otic MAeUpEC ToU SEV UMOPOUE

va S0V UE;

(A)7and 0 (B)8and1 (C)11and 4 (D)9 and 2 (E) 6and 3
(A) 7 ka0 (B) 8 ka1 (C) 11 ko 4 (D) 9 kaL 2 (E) 6 ko 3

’ O Tipog, o Takng kat 0 Anuntpng eivat tpidupa (tpia adéAda nmov yevvnbnkav v dla nuépa). O
adeAdoc¢ Toug o Mavlog sivat akplBwe 3 xpovia peyahUTepoc. MoLog and Toug MapakAtw aptOpolc
pmopel va eival to dBpolopa Twv NAKLWY TwV TEcoApwy adeddpwy;

(A) 25 (B) 27 (C) 29 (D) 30 (E) 60



Kangourou Mathematics Competition 2016 Level 5-6

H Kateplva oxeblalel éva TETpdywvo PE MAEUpEC 10 ekaToOTWY. EVIWVEL TO PEOO TWV MAEUPWV YLa v
KAVEL Eva LUKpOTEPO TETpaYwWvO. Moo eival To epPfadov Tou LIKPATEPOU TETPAYWVOU;

10 cm

(A) 10 cm? (B) 20 cm? (C) 25 cm? (D) 40 cm? (E) 50 ecm?

KaBe ypappa otn AéEn BENJAMIN avtutpoowrnevel éva and ta Yndia 1, 2, 3,4, 5, 6 1 7. AtadopeTika
ypappata avrutpoownevouv Siadopetikd Yndia. O aptBudc BENJAMIN sival meptttog kal Siapeital
pe to 3. NMowa Wnodio avriotoyei oe N;

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 5 (E)7

° Moo amnd To MAPAKATW OXAMATH SEV UITOPEL VA OXNUATIOTEL HE TNV KOAANON QUTWV Twv SUo
TIAVOLLOLOTUTWY TETPAYWVWY XapTLoU;

(A) - (B) l (C)

’ Tim, o Tom kaw 0 Jim elvat tpidupa, evw o adeddog toug Carl eival 3 xpdvia vedtepog. MoLog armd Toug
napakatw aptduolc Ba pnopoloe va nTav 1o ABpoLloua Twv NALKLWY TwV TEcoGpwv adeAdwy;

(D) (E)

(A) 53 (B) 54 (C) 56 (D) 59 (E) 60



Kangourou Mathematics Competition 2015 Level 5-6

‘O Bavdaong ypnoponoince 6 eTpaynve TAevpas 1 povadag yio va KaTuoKEVAGEL TO
oynua Tov @aiveral ot ewova mo kato. [lowd eivar n mepiperpog Tov oynuatoc;

Tom used 6 squares with side 1 to form the shape in the picture. What is the perimeter of
the shape?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

GK{'IBE uépa 1 Mapia ypaeer Tnv nuepounvia kot vroroyilel to abpoiopa TV Yyneiomv Tou
ypagovtat. ['a mapaderypa, otig 19 Maptiov ypaget 19.03 ko vroroyilert 1 +9+0+3 =13,
[Towo givat To peyaivtepo aBpoloHa TOV VIOAOYLICE 6T SLdpKeELR EVOC £TOVC,

Every day Mary writes down the date and calculates the sum of the digits written. For
example, on March 19 she writes 19.03 and calculates 1 + 9 + 0 + 3 = 13. What is the largest
sum that she calculates during a year?

(A)7 (B) 13 (C) 14 (D) 16 (E) 20

°T0 epPadod evog oploywviov eivar 12 em?. Ta pixn Tov TALLPOV TOL Eivol PUGIKOL
apifpoi. Tote n mepipetpog avtov 1oV opboywviov Ba propoice va eival:

The area of a rectangle is 12 cm’. The lengths of its sides are natural numbers. Then, the
perimeter of this rectangle could be:

(A) 20 cm (B) 26 cm (C) 28 cm (D) 32 cm (E) 48 cm



To opboydvio ABCD amv ewkdva anotereitar amd 4 ica opboydvia. Av n BC £yet prkoc
10 cm, mowo givon o prKog g AB;
The rectangle ABCD in the picture consists of 4 equal rectangles. If BC has length 10 cm,

what is the length of AB?
A _ B

10 cm
D C

(A)40 cm (B) 30 cm (C)20 cm (D) 10 cm (E)Scm

° [ooa Tpiywva @aivovtal agTnv o KAatw eIKova,

(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 13 (E) 12



Kangourou Mathematics Competition 2013, Level 5 - 6

‘We put 2, 0, 1, 3 into an adding machine, as shown.
What is the result in the box with the question mark?
BaZoupe 2,0,1,3 o€ pia pnxavr npocBeonc, onwc ¢aivetal oto oxnua.
Mowo €ival To AMOTEAECUA OTO KOUTL UE TO cUPBOAO ?

2 0 1 3

Nt N
\+/

2

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

O MatBaiog Wapevel Yapua. Av Ydpeuve tputhdola apla and ot bapee Ba eiye 12 neplooodtepa.
Nooa wapla Yapews;
(A)7 (B)e (C)5 (D)4 (E)3

°Find the distance which Mara covers to get to her friend Bunica.
Na Bpebel n andotaon mov Slavuel n Mara yua va ¢tdoet otn ¢pidn tng Bunica.

100 m
Mara

]

Bunica

Nl— +

N
B 4
(A) 300 m (B) 400 m (C) 800 m (D) 1 km (E) 700 m



‘The sum of the ages of Ann, Bob and Chris is 31 years.
What will the sum of their ages be in three years time?
To aBpolopa Twv nAkiwy NS Avvac, Tou Baagiln kat tou Xpiotou ival 31 xpovia.
Mowo Ba eival To dBpolopa TwWV NAKLWY TOUG OE 3 XpovLa;

(A)32 (B)34 (C)35 (D)37 (E)40

What digit must be placed in all three boxes m m - ® = 176, in order to make the multiplication
work?
Mowo Yndio npenel va tonoBetnBel ota tpic koutid m @ - B = 176 ywa va woxUeL o
noAAamAQoLoopOC;

(A)6 (B)4 (C)7 (D)9 (E)8

Nick is learning to drive. He knows how to turn right but cannot turn left.
What is the smallest number of turns he must make in order to get from A to B, starting in the
direction of the arrow?
O Nikog paBaivel va 08nyd. ZépeL nwe va otpiPet de€Ld aldd dev pnopel va otpilel aplotepd.
Moloc eival o pkpdtepog aplBpdc otpodwv MOV TPEMEL VO KAVEL yLa va AEL and to onpeio A oto B,
apyifovrag amo tn katevBuvon tou BEdouc;

-—>

(A)3 (B)4 (C)6 (D)8 (E)10



‘ O telkdC Tou tormikou nmpwtabAnuarog nodoodaipou Arav éva matyvidl yepdto pe ykoA.
To npwrto nuixpovo metuyav kaL oL SUo opddeg 6 ykoA kat n dhofevolpevn opdada mponyeito oto
okop. Metd mou n torukr opdda €Bode 3 ykoA oto deutepo nuixpovo, kEpdloav to navidl. Ndoa
ouvoALKd ykoA EBale n torukr opdda;

(A)3 (B)4 (©)5 (D)6 (E)7



Kangourou Mathematics Competition Level 3-4 Ecolier

Mo nAakdaki npenel va NpoaTeBEl oTnV £1KGva OTO ONEIO ? WOTE TO ACTIPO PEPOG Eival
TOOO peyalo 600 Kal TO Haupo HEPOC;

NN
AV
_BE

(A) (B) . (9] : (D) |!| (E) i

H Paula pixvel BEAn oTo mio kaTw oToxo. ‘'OTav anotuyxavel naipvel pndév povadec. H
Paula pixvel dUo BeEAN ka1 NnpoaBETel TIC povadec. Molo and Ta nio KaTw abpoioparta dev
Hnopei va gival n BaBpoAoyia Tng;

0>

(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 90 (E) 100

° H Jacky BéAel va TonoBetroel To wn@io 3 kanou péca otov apiBpd 2014 yia va Tov
KAvel nevTawn@io apiBpo. Mou npéngl va TonoBeTnoel To wneio 3 eav BéAel o
nevTayngpiog apiBpog va ival o pIkpdTEPOC duvaToc;

(A) ynpooTa ano To 2014 (B) peTAEL Twv 2 ka1 0

(C) perall Twv 0 kai 1 (D) peTalu Twv 1 kai 4 (E) pera To 2014



Kanoia yAuka ntav péoa o€ kouna. H Sally nrpe Ta piod yAuka. Meta o Tom nnpe Ta
MIoG and Ta yAuka nou éueivav otnv kouna. Meta n Clara nnpe Ta piod and ooa
gueIvav. XT1o TEAOG Epeivav 6 YAuka otnv kouna. MNoca yAuka ixe n kouna otnv apxn ;

(A) 12 (B) 18 (C) 20 (D) 24 (E) 48

G Mpaye Tov kaBéva anod Toug apiBpouc 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 oTa TeETPAywva yia va ivai n
npoaBeon owaTr). Moo wnio Ba gival 1o yKpPI{o TETPAYWVO;

I:”:l (A) 2 (B)3 (€) 4 (D) 5 (E) 6
+[ [ ]

LICIE



Kangourou Mathematics Competition Level 5-6 Benjamin

Mia ToupTa uyiler 900 g. O Paul Tnv exoye o€ 4 KOpPaTIa. To PEYaAUTEPO KOUKATI
Cuyilel 600 Ta aAAa Tpia koppaTia padi. Moo fuyilel To peyaAUTEPO KOPUATI;

(A) 250 g (B) 300 g (C) 400 g (D)450 g (E) 600 g

Moia gival n diagopa PeTall Tou PIKPOTEPOU MEVTAWNQPIOU apiBoU Kai Tou
MEYaAUTEPOU TETpaAWn@Iou apidpou;

(A) 1 (B) 10 (©) 1111 (D) 9000 (E) 9900

'Eva TeTpaywvo PE NeEPIPETpo  48cm kOBETAI O€ 2 KOUWPATIA YIa va KAvel Eva opBoywvio
(koiTa TnVv eikova). Moia €ival n NePIPETPOC Tou opBoywviou;

(A) 24 cm (B) 30 cm (C) 48 cm (D) 60 cm (E) 72 cm

H Katrin €xe1 38 onipta. Kataokeuadlgl £va Tpiywvo Kai £va TETPAYWVO XPNOIHOonoI®VTac
OAa Ta onipta. Kabe nAsupda Tou TpIywVou nepIExel 6 onipta. MNdoa onipta undapyouv o<
KABe NAEUPA TOU TETPAYWVOU;

(A) 4 (B) 5 ©6 (D)7 ()8



